
ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA (65ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e sete minutos (09h27min), do dia
quatorze de julho do ano de dois mil e vinte e dois (14.07.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima
quinta (65ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente
a ser lido. Às nove horas e quarenta e oito minutos (09h48min),
o Senhor Presidente passou para o pequeno
expediente. Utilizou a tribuna o Vereador LEANDRO
SENA. Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que
institui o Programa Adote a Saúde no Município de Goiânia e dá outras
providências; GABRIELA RODART, Projeto de Lei que altera e inclui
dispositivos na Lei nº 1.305, de 08 de janeiro de 2019 e dá outras
providências; ANDERSON SALES - BOKÃO, Projeto de Emenda à Lei
Orgânica que acresce o § 17 ao Art. 138 da Lei Orgânica do Município de
Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que acresce parágrafos
ao Art.1º e o Art. 1-A à Lei nº 8.196, de 12 de novembro de 2003, que
institui o direito à presença de acompanhante no processo do parto e dá
outras providências, requerimento endereçado à SEINFRA; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos
o "Dia do Influenciador Digital" no âmbito do Município de Goiânia e dá
outras providências, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor André Luiz Rodrigues
Drumond, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SANEAGO e à



Prefeitura;  LEANDRO SENA, Projeto de Lei que dispõe sobre a garantia
das pacientes ao direito à presença de acompanhante durante
procedimento cirúrgico e pós-procedimento imediato, nos hospitais
situados em Goiânia, requerimentos endereçados à AMMA, à SEINFRA, à
COMURG e à SMM; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à AMMA; CABO SENNA, requerimento
endereçado à SMM; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
AMMA, à SEINFRA e à COMURG; e SANTANA GOMES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à SMM. Os Vereadores LEANDRO
SENA, SANTANA GOMES, CLÉCIO ALVES e WELTON LEMOS
solicitaram o registro como presenças honrosas do Delegado
Aposentado e Suplente de Vereador pelo PRTB, Dr. Alvaro Cássio
dos Santos; do Diretor Técnico do SAMU, Dr. Pedro Barros; e do
Pastor Wilson. O Vereador MAURO RUBEM apresentou
requerimento à Presidência da Casa, solicitando o registro nos
anais desta Casa de Leis da matéria publicada no site da UFG,
divulgada no dia 15/06/22, com o título "BLOQUEIO NO
ORÇAMENTO IMPOSSIBILITA PLENO FUNCIONAMENTO DA
UFG". Às dez horas e sete minutos (10h07min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido
de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
484/2021, de autoria do PREFEITO, que desafeta de sua destinação
primitiva e autoriza permissão de uso da área pública municipal APM4, na
Rua A-7 c/ Rua A-4 e Rua A-5, no Bairro da Vitória, nesta Capital, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação . O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 582/2021, de
autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a Declaração
de Utilidade Pública da Igreja Tabernáculo Mundial da Cura, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do autógrafo de lei. Projeto de Lei Ordinária nº 524/2021,
de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia o "Dia do Torneio
da Cidade de Goiânia", com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do autógrafo de lei.
Projeto de Lei Ordinária nº 559/2021, de autoria do Vereador
THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da
Entidade Igreja Apostólica Atos II e dá outras providências, com parecer



da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do autógrafo de lei. Projeto de Lei Ordinária nº 80/2022,
de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a Declaração
de Utilidade Pública da entidade Associação Esportiva - ACE e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do autógrafo de lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 132/2021, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui o Programa de Cuidado com a Saúde Mental dos
Profissionais da Segurança Pública e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro
Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta
do Projeto de Lei Ordinária nº 87/2022, de autoria do Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES, que denomina Praça Adriano Acendino Neto
Alves de Miranda (Neto) a praça inominada, situada na Rua 1.031,
esquina com a Rua 103 na Unidade 103, Parque Atheneu, Goiânia-GO,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do autógrafo de lei. Projeto de Lei Ordinária
nº 276/2021, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que estabelece
que 20% (vinte por cento) das árvores plantadas em espaços públicos no
Município de Goiânia deverão ser frutíferas e preferencialmente
originárias do Cerrado, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão do Meio
Ambiente. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 5.113 do
Vereador Léo José; 5.165, 5.166, 5.187, 5.188 e 5.195 do Vereador
Anselmo Pereira; 5.328 da Vereadora Aava Santiago; 5.361 a 5.363
do Vereador Willian Veloso; e 5.371 do Vereador Mauro Rubem. Foi
aprovado o requerimento nº 5397/2022 do Vereador Kleybe Morais
endereçado à Presidência da Casa (Sessão Especial para homenagear as
Mulheres Inovadoras, a ser realizada no dia 16 de agosto de 2022, às
17h). Às dez horas e vinte e quatro minutos (10h24min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, suspendeu a
presente sessão para o uso da Tribuna livre pelo Presidente da



Federação Interestadual dos Odontólogos, Dr. José Carrijo Brum,
para debater o Tema "Saúde Bucal no Município de Goiânia",
proposto pelo Vereador MAURO RUBEM. Às dez horas e quarenta
e quatro minutos (10h44min) o Senhor Presidente reabriu a
sessão. As assessorias das Vereadoras SABRINA GARCÊZ e LÉIA
KLÉBIA justificaram suas ausências por meio de Ofício. O
Vereador DR. GIAN esteve presente na sessão de forma
remota. Trinta e dois (32) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às
onze horas (11h),  o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, realizou a contagem do quórum e por não haver
número suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia 02 de agosto, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:
ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DRLEG, em 02/08/2022 11:48:52.

Este documento foi emi do pelo SUAP em 12/07/2022. Para comprovar sua auten cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

23514
077789512e




	Documento assinado eletronicamente por:

